Приложение №2

Перечень основных нормативных правовых актов в сфере проведения экзамена по русскому языку как иностранному, истории Росси и основам законодательства Российской Федерации
· Федеральный закон от 25.07.2002 N 115-ФЗ (ред. от 30.12.2015) "О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации"  (с изм. и доп., вступ. в силу с 10.01.2016)
· Приказ Минобрнауки России от 29.08.2014 N 1156 "Об утверждении формы, порядка проведения экзамена по русскому языку как иностранному, истории России и основам законодательства Российской Федерации и требований к минимальному уровню знаний, необходимых для сдачи указанного экзамена"
· Приказ Минобрнауки России от 29.08.2014 N 1154 "Об утверждении формы, порядка выдачи сертификата о владении русским языком, знании истории России и основ законодательства Российской Федерации и технических требований к нему"
· Приказ Минобрнауки России от 02.12.2014 N 1533 (ред. от 21.04.2016) «Об утверждении перечня образовательных организаций, проводящих экзамен по русскому языку как иностранному, истории России и основам законодательства Российской Федерации»;
· Список литературы для подготовки к экзамену по русскому языку как иностранному, истории Росси и основам законодательства Российской Федерации

· М.М. Нахабина, В.А. Степаненко, И.И. Жабоклицкая, Л.П. Клобукова, М.Н. Мосейкина, А.А. Толстых // Типовые тесты к комплексному экзамену по РКИ, истории России и основам законодательства РФ для иностранных граждан, оформляющих разрешение на временное проживание. – СПб.: Златоуст, 2015. – 60 с. 

· Л.П. Клобукова, М.М. Нахабина, В.А. Степаненко и др. // Типовые тесты к комплексному экзамену по РКИ, истории России и основам законодательства РФ. -  СПб.: Златоуст, 2015. – 56 с.

· Л.П. Клобукова, А.С. Иванова, М.М. Нахабина и др. // Требования к содержанию комплексного экзамена по русскому языку как иностранному, истории России и основам законодательства Российской Федерации. Для иностранных граждан, оформляющих разрешение на работу или патент. -  СПб.: Златоуст, 2015. – 48 с.

· А.С. Иванова, Л.П. Клобукова, М.М. Нахабина, Н.И. Соболева, В.А. Степаненко, М.Н. Мосейкина, Л.А. Букалерова, О.А. Кузнецова // Требования к комплексному экзамену по РКИ, истории России и основам законодательства РФ для иностранных граждан, оформляющих разрешение на временное проживание -  СПб.: Златоуст, 2015. – 56 с.
