Уважаемые выпускники СГЭУ!
Если у Вас есть желание продолжить свое обучение за рубежом, если Вы уже задумывались о трудоустройстве в зарубежных странах или в транснациональных компаниях, работающих на территории Российской Федерации, то теперь у Вас есть возможность получить Европейское приложение к диплому (Diploma Supplement).

Что такое ЕПД?
Европейское приложение к диплому (Diploma Supplement) - это официальный документ, разработанный для выпускников европейских вузов в рамках реализации положений Болонской декларации, положившей начало европейскому интеграционному процессу в сфере высшего образования. 
ЕПД является персональным документом и описывает характер, сущность, уровень , контекст, содержание и статус обучения, которое проходил и успешно закончил обладатель основного диплома, к которому относится Приложение.

Зачем нужно ЕПД?

Этот документ позволяет официально подтвердить российское высшее образование для зарубежных работодателей как на российском, так и на европейском, американском, азиатском, рынках труда, а также позволяет продолжить образование за рубежом. 

Что необходимо предоставить для того, чтобы получить ЕПД?

Для оформления приложения необходимо подать в отдел международного сотрудничества СГЭУ следующие документы:

1. Заявление;

2. Копию диплома и приложения;

3. Копию паспорта РФ и загранпаспорта;

4. Договор в двух экземплярах;

5. Копию квитанции об оплате услуг.

Если у Вас есть вопросы, на которые Вы не смогли найти ответы выше, обращайтесь в отдел по работе с иностранными обучающимися СГЭУ: ул. Советской Армии 141, офис 104,  тел. 933-86-86. 
